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1. FICHA TÉCNICA DEL ESTUDIO  

 

Ámbito: 

Barrio de Benimaclet. Valencia 

Universo: 

Residentes empadronados en el barrio y mayores de 18 años 

Tamaño de la muestra: 

400 entrevistas 

Tipo de entrevista 

Los cuestionarios se han aplicado mediante entrevista telefónica (CATI) y 

personal, para dotar de representatividad a los colectivos de mayor 

dificultad para contactar telefónicamente. 

Procedimiento de muestreo 

La selección del individuo se ha realizado atendiendo a la 

representatividad de las cuotas de edad y sexo en el barrio.  

Afijación: 

Proporcional al universo de población en las variables 

edad y sexo en el barrio 

Error muestral: 

Con una confianza del 95,5% y p=q=50, el margen de 

error es de +/- 5,0% para el total de la muestra. 

Fecha de realización: 

3 a 28 de Marzo de 2022 

Empresa: 

InvestGroup, Investigación de Mercados, S.L. 
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2. INFORME DE RESULTADOS 

 
1. PRINCIPALES INTERVENCIONES PARA LA MEJORA DEL BARRIO DE BENIMACLET  
 

 

Opiniones espontáneas: primera mención 

 
La primera mención espontanea de los residentes en Benimaclet, respecto a las cuestiones que debería abordar el Ayuntamiento de 

Valencia para la mejora del barrio, sitúa a la Limpieza como principal actuación con esta finalidad, señalado por un 27,4% de los 

entrevistados, donde la respuesta genérica sobre este aspecto, Limpieza o falta de limpieza, es la más frecuente. 

 

Las cuestiones sobre Urbanismo conforman el segundo grupo de primeras respuestas, con un 13,1%, en el que destaca la necesidad de 

mejora del alumbrado; así como la mejora de aceras y calles. 

 

La tercera preocupación de los residentes en Benimaclet es la referente a las cuestiones de Tráfico-movilidad, con una respuesta 

conjunta del 12,1% donde destaca la necesidad de mejorar el aparcamiento en el barrio.  

 

Los Ruidos presentan una respuesta conjunta del 11,4%, entre los que destacan las menciones a botellones y fiestas en la calle; así como 

en las zonas de ocio. 

 

Las Zonas verdes y parques, con un 8,8%, y la Seguridad, con un 6,2% de las primeras menciones son las últimas cuestiones significativas 

para los residentes en este barrio. 
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                                                                                                  CUADRO Nº1.1 

Como residente en Benimaclet ¿Cuáles cree que son las principales cuestiones que debería  

abordar el Ayuntamiento de Valencia para la mejora de este barrio?    

[1ª mención] 
Unidad: Porcentaje sobre total muestra 

 

 TOTAL 

 

SEXO EDAD 

Hombre Mujer 18-24 25-34 35-49 50-64 más 64 
Limpieza 13,5 10,4 16,1 8,6 19,7 9,1 15,8 13,3 

Falta de limpieza 5,5 4,4 6,5 5,7 6,1 6,1 4,2 5,7 

Deposiciones de animales 4,5 4,9 4,1 -- 7,6 5,1 4,2 3,8 

Contenedores, recogida de basuras 1,8 2,2 1,4 -- -- 5,1 1,1 1,0 

Más papeleras 0,8 0,5 0,9 5,7 -- 1,0 -- -- 

Malos olores 0,8 -- 1,4 8,6 -- -- -- -- 

Plagas, suciedad por animales 0,5 -- 0,9 -- -- 1,0 1,1 -- 

TOTAL LIMPIEZA 27,4 22,4 31,3 28,6 33,4 27,4 26,4 23,8 
Alumbrado 5,0 2,7 6,9 8,6 6,1 6,1 5,3 1,9 
Mantenimiento aceras, calles 2,0 1,6 2,3 5,7 1,5 2,0 1,1 1,9 
Arreglar descampados 1,8 2,7 0,9 2,9 1,5 -- 2,1 2,9 
Asfaltado de calles y aceras 1,5 0,5 2,3 -- 1,5 1,0 -- 3,8 
Más Fuentes 1,3 2,2 0,5 11,4 -- 1,0 -- -- 
Mantenimiento mobiliario urbano 1,0 1,6 0,5 -- -- 1,0 2,1 1,0 
Accesos minusválidos 0,5 0,5 0,5 -- -- -- 1,1 1,0 

TOTAL URBANISMO 13,1 11,8 13,9 28,6 10,6 11,1 11,7 12,5 
Aparcamiento 7,0 8,7 5,5 -- 3,0 7,1 10,5 8,6 
Carril bici 2,0 0,5 3,2 -- -- 5,1 1,1 1,9 
Accesos 1,3 2,2 0,5 -- 1,5 1,0 2,1 1,0 
Transporte publico 1,0 1,1 0,9 -- 1,5 -- 1,1 1,9 
Tráfico-movilidad 0,5 1,1 -- -- -- -- -- 1,9 
Señalización, semáforos 0,3 -- 0,5 -- -- -- 1,1 -- 

TOTAL TRÁFICO-MOVILIDAD 12,1 13,6 10,6 -- 6,0 13,2 15,9 15,3 
Botellones, fiestas en calle 5,5 6,6 -- -- -- 6,1 9,5 6,7 

En Zonas de ocio 2,3 2,2 2,3 -- -- 1,0 4,2 3,8 

Ruidos 1,8 1,1 2,3 -- 1,5 -- 2,1 3,8 

Control Ocio 1,5 2,7 0,5 -- 1,5 -- 3,2 1,0 

Ruidos del tráfico 0,3 -- 0,5 -- -- 1,0 -- -- 

TOTAL RUIDOS 11,4 12,6 10,2 -- 3,0 9,1 19,0 15,3 
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 TOTAL 

 

SEXO EDAD 

Hombre Mujer 18-24 25-34 35-49 50-64 más 64 
Están mal cuidadas 2,8 3,3 2,3 11,4 3,0 -- 1,1 3,8 

Faltan zonas verdes 1,8 1,6 1,8 2,9 1,5 3,0 1,1 1,0 

Defender, mantener la Huerta 1,5 0,5 2,3 -- 1,5 1,0 1,1 2,9 

Cuidar, podar arboles 0,8 0,5 0,9 -- -- 1,0 1,1 1,0 

Parques para perros 0,8 1,6 -- -- -- 2,0 1,1 -- 

Zonas verdes-Parques 0,8 0,5 0,9 -- 1,5 -- -- 1,9 

Parques infantiles 0,3 -- 0,5 -- -- 1,0 -- -- 

TOTAL ZONAS VERDES/PARQUES 8,8 8,0 8,7 14,3 7,5 8,0 5,5 10,6 

Falta policía, más vigilancia 2,8 3,8 1,8 -- 3,0 2,0 5,3 1,9 

Inseguridad, robos, delincuencia 1,8 3,3 0,5 -- 1,5 -- -- 5,7 

Más control sobre perros, animales 0,8 0,5 0,9 -- -- 2,0 -- 1,0 

Seguridad 0,5 0,5 0,5 -- 1,5 -- -- 1,0 

Vandalismo 0,3 0,5 -- -- 1,5 -- -- -- 

TOTAL SEGURIDAD 6,2 8,6 3,7 -- 7,5 4,0 5,3 9,6 

Falta de instalaciones deportivas 2,8 1,1 4,1 -- 6,1 2,0 4,2 1,0 

Aparatos gimnasio para mayores 0,5 -- 0,9 -- -- 1,0 1,1 -- 

TOTAL CULTURA/DEPORTES 3,3 1,1 5,0 -- 6,1 3,0 5,3 1,0 

Falta de servicios para la juventud 0,8 1,6 -- 2,9 1,5 1,0 -- -- 

Servicios 0,5 0,5 0,5 -- -- 2,0 -- -- 

Falta de servicios para niños 0,5 -- 0,9 -- -- 2,0 -- -- 

Falta servicios tercera edad 0,5 -- 0,9 -- -- 1,0 -- 1,0 

TOTAL SERVICIOS 2,3 2,1 2,3 2,9 1,5 6,0 -- 1,0 

Ejecutar PAI 1,0 2,2 -- 5,7 -- -- 2,1 -- 

No ejecutar PAI 0,3 -- 0,5 -- -- -- -- 1,0 

TOTAL PAI 1,3 2,2 0,5 5,7 -- -- 2,1 1,0 

Precios alquiler 0,5 0,5 0,5 -- 3,0 -- -- -- 

Falta viviendas 0,3 -- 0,5 -- 1,5 -- -- -- 

TOTAL VIVIENDA 0,8 0,5 1,0 -- 4,5 -- -- -- 

Falta oficinas y servicios de empresa 0,3 0,5 -- -- -- 1,0 -- -- 

TOTAL EMPLEO 0,3 0,5 -- -- -- 1,0 -- -- 
Otras 6,8 8,7 5,1 8,6 10,6 9,1 3,2 4,8 

Ninguna 7,5 7,1 7,8 11,4 9,1 8,1 6,3 5,7 
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Opiniones espontáneas: total menciones  

 
 
Al añadir las restantes menciones de los entrevistados respecto a las cuestiones que debería abordar el Ayuntamiento de Valencia para 

la mejora del barrio de Benimaclet, se refuerza la importancia de la Limpieza como principal actuación, con un 52,3% de las respuestas, 

que hacen referencia principalmente a cuestiones genéricas, aunque se puede significar también las deposiciones de animales. 

 

Los Ruidos se convierten en la segunda cuestión más mencionada, con un 25,4% del total, donde vuelven a incidir los botellones y fiestas 

en la calle, como principal cuestión.  

 

Las cuestiones sobre Urbanismo presentan un similar grado de respuestas, del 23,4%, entre las que se mantiene el alumbrado como 

primera mención; aumentando la relevancia de la necesidad de arreglo de los descampados del barrio 

 

Las Zonas verdes y parques aglutinan un 19,5% del total de menciones, donde destacan las que demandan un mayor cuidado de las 

mismas, que incluye el cuidado y poda de árboles; así como mayor número de estos espacios en el barrio. 

 

Las cuestiones sobre Tráfico-movilidad aglutinan el 18,9% de las menciones, que mantienen la mayor importancia de mejorar el 

aparcamiento en el barrio.  

 

La Seguridad conforma el último contenido que suman más de una de cada diez menciones, un 15,4%, que demandan más vigilancia 

policial; así como el vandalismo y la delincuencia como problemas a resolver.  
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CUADRO Nº1.2 

Como residente en Benimaclet ¿Cuáles cree que son las principales cuestiones que debería  

abordar el Ayuntamiento de Valencia para la mejora de este barrio?   

[Total menciones]  Unidad: Porcentaje sobre total muestra 

 TOTAL 

 

SEXO EDAD 

Hombre Mujer 18-24 25-34 35-49 50-64 más 64 
Limpieza 22,8 18,6 26,3 11,4 25,8 19,2 28,4 22,9 

Falta de limpieza 10,8 10,4 11,1 5,7 10,6 8,1 11,6 14,3 

Deposiciones de animales 8,5 8,7 8,3 2,9 10,6 8,1 10,5 7,6 

Contenedores, recogida de basuras 4,5 4,9 4,1 -- 1,5 6,1 8,4 2,9 

Más papeleras 1,8 1,1 2,3 11,4 -- 2,0 -- 1,0 

Plagas, suciedad por animales 1,5 -- 2,8 -- -- 1,0 4,2 1,0 

Malos olores 1,3 -- 2,3 8,6 3,0 -- -- -- 

Saneamiento de alcantarillas 0,8 0,5 0,9 -- -- -- 2,1 1,0 

Reciclaje 0,3 -- 0,5 -- -- -- -- 1,0 

TOTAL LIMPIEZA 52,3 44,2 58,6 40,0 51,5 44,5 65,2 51,7 
Botellones, fiestas en calle 11,3 12,0 10,6 -- -- 16,2 16,8 12,4 

Ruidos 4,8 2,7 6,5 2,9 4,5 2,0 5,3 7,6 

En Zonas de ocio 4,8 5,5 4,1 -- -- 2,0 7,4 9,5 

Control Ocio 4,0 4,4 3,7 -- 6,1 3,0 5,3 3,8 

Ruidos del tráfico 0,5 -- 0,9 -- -- 2,0 -- -- 

TOTAL RUIDOS 25,4 24,6 25,8 2,9 10,6 25,2 34,8 33,3 
Alumbrado 8,3 7,1 9,2 11,4 6,1 13,1 8,4 3,8 

Arreglar descampados  4,5 6,0 3,2 5,7 1,5 2,0 5,3 7,6 

Mantenimiento aceras, calles 4,0 2,7 5,1 5,7 3,0 5,1 4,2 2,9 

Más Fuentes 2,3 2,7 1,8 20,0 -- 2,0 -- -- 

Asfaltado de calles y aceras 2,0 0,5 3,2 -- 1,5 1,0 -- 5,7 

Mantenimiento mobiliario urbano 1,5 2,2 0,9 -- -- 1,0 2,1 2,9 

Accesos minusválidos 0,8 0,5 0,9 -- 1,5 -- 1,1 1,0 

TOTAL URBANISMO 23,4 21,7 24,3 42,8 13,6 24,2 21,1 23,9 
Están mal cuidadas 5,8 5,5 6,0 22,9 3,0 3,0 2,1 7,6 

Faltan zonas verdes 4,0 2,7 5,1 5,7 3,0 4,0 3,2 4,8 

Cuidar, podar arboles 2,8 2,2 3,2 -- -- 4,0 4,2 2,9 

Defender, mantener la Huerta 2,3 1,1 3,2 -- 1,5 1,0 3,2 3,8 

Zonas verdes-Parques 1,5 1,1 1,8 -- 1,5 3,0 -- 1,9 

Parques para perros 1,5 1,6 1,4 2,9 3,0 2,0 1,1 -- 

Falta un Gran Parque en el barrio 0,8 0,5 0,9 -- -- -- 1,1 1,9 

Parques infantiles 0,8 1,1 0,5 -- -- 2,0 1,1 -- 

TOTAL ZONAS VERDES/PARQUES 19,5 15,8 22,1 31,5 12,0 19,0 16,0 22,9 
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 TOTAL 

 

SEXO EDAD 

Hombre Mujer 18-24 25-34 35-49 50-64 más 64 
Aparcamiento 11,8 10,9 12,4 -- 6,1 15,2 18,9 9,5 

Carril bici 2,5 0,5 4,1 -- -- 5,1 2,1 2,9 

Transporte publico 2,0 2,2 1,8 -- 1,5 2,0 2,1 2,9 

Accesos 1,3 2,2 0,5 -- 1,5 1,0 2,1 1,0 

Tráfico-movilidad 1,0 2,2 -- -- -- -- 1,1 2,9 

Señalización, semáforos 0,3 -- 0,5 -- -- -- 1,1 -- 

TOTAL TRÁFICO -MOVILIDAD 18,9 18,0 19,3 -- 9,1 23,3 27,4 19,2 
Falta policía, más vigilancia 5,3 7,1 3,7 -- 4,5 4,0 9,5 4,8 

Vandalismo 3,5 4,4 2,8 8,6 3,0 3,0 4,2 1,9 

Inseguridad, robos, delincuencia 2,8 4,4 1,4 -- 1,5 -- 3,2 6,7 

Seguridad 2,0 1,6 2,3 -- 1,5 -- 1,1 5,7 

Más control sobre perros, animales 1,8 1,6 1,8 -- -- 3,0 1,1 2,9 

TOTAL SEGURIDAD 15,4 19,1 12,0 8,6 10,5 10,0 19,1 22,0 
Falta de instalaciones deportivas 4,3 3,3 5,1 2,9 6,1 5,1 5,3 1,9 

Aparatos gimnasio para mayores 0,8 -- 1,4 -- -- 1,0 1,1 1,0 

Falta de infraestructuras culturales 0,5 0,5 0,5 -- 1,5 -- 1,1 -- 

Cultura-Deportes 0,3 0,5 -- -- -- -- 1,1 -- 

Falta de servicios culturales 0,3 0,5 -- -- -- -- 1,1 -- 

TOTAL CULTURA/DEPORTES 6,2 4,8 7,0 2,9 7,6 6,1 9,7 2,9 
Servicios 1,3 0,5 1,8 -- 3,0 2,0 1,1 -- 

Falta de servicios para niños 1,3 0,5 1,8 -- -- 5,1 -- -- 

Falta de servicios para la juventud 1,3 2,7 -- 5,7 1,5 2,0 -- -- 

Falta servicios tercera edad 0,8 -- 1,4 -- -- 2,0 -- 1,0 

Falta de servicios de ocio 0,3 -- 0,5 -- -- 1,0 -- -- 

TOTAL SERVICIOS 5,0 3,7 5,5 5,7 4,5 12,1 1,1 1,0 
Precios alquiler 1,8 2,7 0,9 8,6 6,1 -- -- -- 

Falta viviendas 0,8 0,5 0,9 -- 1,5 1,0 1,1 -- 

Falta oferta alquiler viviendas 0,3 -- 0,5 -- -- -- 1,1 -- 

Precios vivienda 0,3 -- 0,5 -- -- -- 1,1 -- 

TOTAL VIVIENDA 3,2 3,2 2,8 8,6 7,6 1,0 3,3 -- 
Ejecutar PAI 2,0 3,8 0,5 5,7 -- 2,0 3,2 1,0 

No ejecutar PAI 0,5 -- 0,9 -- -- 1,0 -- 1,0 

TOTAL PAI 2,5 3,8 1,4 5,7 -- 3,0 3,2 2,0 
Empleo 0,5 1,1 -- -- -- -- 1,1 1,0 

Falta oficinas y servicios de empresa 0,3 0,5 -- -- -- 1,0 -- -- 

TOTAL EMPLEO 0,8 1,6 -- -- -- 1,0 1,1 1,0 
Falta de establecimientos 0,3 -- 0,5 -- -- -- -- 1,0 

Mercado Municipal 0,3 -- 0,5 -- -- 1,0 -- -- 

TOTAL COMERCIO Y MERCADOS 0,6 -- 1,0 -- -- 1,0 -- 1,0 
Otras 9,3 11,5 7,4 8,6 12,1 13,1 7,4 5,7 

Ninguna 7,5 7,1 7,8 11,4 9,1 8,1 6,3 5,7 
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2. INSTALACIONES NECESARIAS PARA MEJORAR LA CALIDAD DE VIDA EN BENIMACLET   
 
Opiniones espontáneas: primera mención 

 
La primera mención espontanea respecto a los principales tipos de instalaciones que hacen falta en Benimaclet para mejorar la calidad 

de vida de sus residentes, sitúa las Zonas verdes y parques como principal dotación sobre la que se debe actuar, señalada por un 21,7% 

de los entrevistados, que aluden en mayor grado a la necesidad de un mayor número, así como a realizar diseños específicos para 

perros y para niños.   

 

Las instalaciones de Cultura y Deportes son el segundo contenido de respuestas en número de primeras menciones, del 20,0%; 

principalmente en el ámbito del deporte, que aglutina las tres primeras menciones en este grupo: carencia de instalaciones deportivas, 

polideportivo y piscina.  

 

Las dotaciones de Tráfico-Movilidad conforman el tercer grupo de primeras respuestas, con un 11,9%, en el que destaca ampliamente 

la necesidad de aparcamiento.  

 

Instalaciones de Servicio que mejoren la calidad de vida de los distintos residentes en el barrio, con mayor mención a los dedicados a 

los mayores, recibe las primeras respuestas del 7,7% de los entrevistados.   

 

Similar nivel de primeras menciones obtiene el Urbanismo, 7,1%, y la Limpieza, 6,5%, últimas que pueden considerarse significativas entre 

los residentes entrevistados, 
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De forma específica ¿Cuáles son los principales tipos de instalaciones que hacen falta para mejorar la 

calidad de vida de los residentes en Benimaclet? 

 [1ª mención] 
Unidad: Porcentaje sobre total muestra 

 

 TOTAL 

 

SEXO EDAD 

Hombre Mujer 18-24 25-34 35-49 50-64 más 64 
Parques para perros 6,0 8,2 4,1 2,9 -- 12,1 8,4 2,9 

Zonas verdes-Parques 5,8 7,1 4,6 5,7 4,5 8,1 7,4 2,9 

Parques infantiles 2,5 1,6 3,2 -- 1,5 6,1 3,2 -- 

Faltan zonas verdes 2,5 1,1 3,7 -- 3,0 3,0 4,2 1,0 

Están mal cuidadas 2,3 1,6 2,8 -- 1,5 2,0 3,2 2,9 

Zonas recreativas 1,0 2,2 -- 11,4 -- -- -- -- 

Falta un Gran Parque en el barrio 0,8 1,6 -- -- -- 1,0 1,1 1,0 

Más jardineros 0,5 -- 0,9 -- -- 1,0 1,1 -- 

Defender, mantener la Huerta 0,3 -- 0,5 -- -- -- -- 1,0 

TOTAL ZONAS VERDES/PARQUES 21,7 23,4 19,8 20 10,5 33,3 28,6 11,7 

Falta de instalaciones deportivas 7,3 9,8 5,1 8,6 12,1 10,1 6,3 1,9 

Polideportivo 5,3 3,3 6,9 5,7 6,1 5,1 5,3 4,8 

Piscina 4,3 5,5 3,2 2,9 9,1 5,1 4,2 1,0 

Biblioteca, Centro Cultural 2,0 1,6 2,3 5,7 1,5 4,0 1,1 -- 

Aparatos gimnasio para mayores 0,5 -- 0,9 -- -- -- 1,1 1,0 

Falta de servicios culturales 0,3 -- 0,5 -- 1,5 -- -- -- 

Falta de infraestructuras culturales 0,3 -- 0,5 -- -- 1,0 -- -- 

TOTAL CULTURA/DEPORTES 20,0 20,2 19,4 22,9 30,3 25,3 18.0 8,7 
Aparcamiento 7,3 7,7 6,9 2,9 7,6 5,1 8,4 9,5 

Carril bici 2,0 1,1 2,8 -- 3,0 4,0 -- 1,9 

Transporte publico 1,8 0,5 2,8 -- 1,5 3,0 2,1 1,0 

Accesos 0,8 1,6 -- -- -- -- 2,1 1,0 

TOTAL TRÁFICO-MOVILIDAD 11,9 10,9 12,5 2,9 12,1 12,1 12,6 13,4 
Falta servicios tercera edad 4,0 2,2 5,5 -- 3,0 4,0 3,2 6,7 

Falta de servicios para la juventud 1,3 1,6 0,9 5,7 -- 1,0 2,1 -- 

Falta de servicios para niños 1,0 2,2 -- -- 3,0 -- 1,1 1,0 

Falta de servicios sanitarios 0,5 0,5 0,5 -- -- -- -- 1,9 

Falta de servicios de ocio 0,3 0,5 -- -- 1,5 -- -- -- 

Falta servicios bienestar social 0,3 0,5 -- -- -- -- 1,1 -- 

Servicios 0,3 -- 0,5 -- -- -- 1,1 -- 

TOTAL SERVICIOS 7,7 7,5 7,4 5,7 7,5 5,0 8,6 9,6 
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 TOTAL 

 

SEXO EDAD 

Hombre Mujer 18-24 25-34 35-49 50-64 más 64 
Alumbrado 2,0 0,5 3,2 -- -- 1,0 3,2 3,8 

Más Fuentes 1,8 1,6 1,8 14,3 3,0 -- -- -- 

Asfaltado de calles y aceras 1,0 1,1 0,9 -- 1,5 -- 1,1 1,9 

Baños Públicos 1,0 1,6 0,5 8,6 1,5 -- -- -- 

Mantenimiento aceras, calles 0,5 0,5 0,5 -- -- -- 1,1 1,0 

Mantenimiento mobiliario urbano 0,5 1,1 -- -- -- -- 1,1 1,0 

Accesos minusválidos 0,3 -- 0,5 -- -- -- -- 1,0 

TOTAL URBANISMO 7,1 6,4 7,4 22,9 6,0 1,0 6,5 8,7 
Pipi Can 2,3 1,6 2,8 2,9 6,1 0,0 2,1 1,9 

Más papeleras 1,5 1,6 1,4 14,3 1,5 0,0 0,0 0,0 

Contenedores, recogida de basuras 1,3 2,7 0,0 0,0 3,0 0,0 1,1 1,9 

Malos olores 0,5 0,5 0,5 0,0 0,0 0,0 1,1 1,0 
Limpieza 0,3 0,5 -- 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 

Falta de limpieza 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 

Plagas, suciedad por animales 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 

TOTAL LIMPIEZA 6,5 6,9 5,7 17,2 12,1 1,0 4,3 5,8 

Mercado Municipal 2,0 1,6 2,3 -- -- 1,0 1,1 5,7 

Falta de establecimientos 0,5 -- 0,9 -- 3,0 -- -- -- 

TOTAL COMERCIO Y MERCADOS 2,5 1,6 3,2 -- 3,0 1,0 1,1 5,7 

Falta de escoletas públicas-guarderías 1,0 -- 1,8 -- -- 2,0 1,1 1,0 

Falta de Centros salud 0,5 -- 0,9 -- -- 1,0 -- 1,0 

Mejorar Centros Salud 0,3 -- 0,5 -- -- -- 1,1 -- 

TOTAL INFRAESTRUCTURAS EDUCATIVAS/SALUD 1,8 -- 3,2 -- -- 3,0 2,2 2,0 

Más vigilancia 1,0 1,1 0,9 -- -- 2,0 -- 1,9 

TOTAL SEGURIDAD 1,0 1,1 0,9 -- -- 2,0 -- 1,9 

Control Ocio 0,8 0,5 0,9 -- -- 1,0 2,1 -- 

TOTAL RUIDOS 0,8 0,5 0,9 -- -- 1,0 2,1 -- 
Ejecutar PAI 0,3 0,5 -- -- -- -- 1,1 -- 

TOTAL PAI 0,3 0,5 -- -- -- -- 1,1 -- 
Otras 5,0 6,0 4,1 -- 6,1 3,0 6,3 6,7 

Ninguna 11,8 12,0 11,5 5,7 9,1 10,1 6,3 21,9 

NS-NC 3,3 2,2 4,1 2,9 3,0 2,0 3,2 4,8 
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Opiniones espontáneas: total menciones  

 
Al añadir las siguientes menciones sobre las instalaciones que mejorarían la calidad de vida de los residentes en Benimaclet son las 

Instalaciones de Cultura y Deporte, muy especialmente estas últimas, las que se sitúan como principal demanda del barrio, con un 34,2% 

de respuestas, donde destaca la petición de más instalaciones deportivas, con mención expresa a un polideportivo y una piscina. 

 

Muy similar es la respuesta acumulada sobre la necesidad de dotación en Zonas verdes y parques, un 33,5%, que incide principalmente 

en parques para perros, un mayor número y cuidado de estas dotaciones, así como parques infantiles. 

 

Las instalaciones para la mejora del Tráfico-movilidad se mantienen como tercer grupo en las demandas de los entrevistados, con un 

18,9% de las respuestas y una muy relevante mención del aparcamiento.   

 

Un 12,4% de las respuestas obtienen las Instalaciones de Servicio, más orientadas hacia los mayores, en primer lugar, y los jóvenes. 

 

Muy similar es la respuesta acumulada de las Instalaciones de Urbanismo, con un12,1%; donde las mayores menciones son para una 

mayor dotación de fuentes, alumbrado y baños públicos.  

 

La Limpieza es el último contenido que suman más de una de cada diez menciones, un 11,3%, donde las primeras demandas son para 

un mayor número de pipicanes, de contenedores de recogida de basuras y de papeleras.  

 

 

 

 

 

 
  



                                                                                           

 

 
14 

Inquietudes urbanísticas en Benimaclet 2022 
 

CUADRO Nº2.2 

De forma específica ¿Cuáles son los principales tipos de instalaciones que hacen falta para mejorar la 

calidad de vida de los residentes en Benimaclet?   

[Total menciones] 
Unidad: Porcentaje sobre total muestra 

 
 TOTAL 

 

SEXO EDAD 

Hombre Mujer 18-24 25-34 35-49 50-64 más 64 

Falta de instalaciones deportivas 12,0 16,4 8,3 20,0 18,2 13,1 13,7 2,9 

Polideportivo 9,0 6,0 11,5 8,6 7,6 10,1 12,6 5,7 

Piscina 7,5 8,7 6,5 8,6 15,2 8,1 6,3 2,9 

Biblioteca, Centro Cultural 3,8 3,3 4,1 17,1 1,5 5,1 3,2 -- 

Aparatos gimnasio para mayores 1,0 -- 1,8 -- -- -- 2,1 1,9 

Falta de campo de futbol 0,3 -- 0,5 -- -- 1,0 -- -- 

Falta de servicios culturales 0,3 -- 0,5 -- 1,5 -- -- -- 

Falta de infraestructuras culturales 0,3 -- 0,5 -- -- 1,0 -- -- 

TOTAL CULTURA/DEPORTES 34,2 34,4 33,7 54,3 44,0 38,4 37,9 13,4 
Parques para perros 9,5 12,6 6,9 2,9 6,1 15,2 15,8 2,9 

Zonas verdes-Parques 7,5 7,1 7,8 5,7 4,5 11,1 10,5 3,8 

Están mal cuidadas 4,3 4,9 3,7 -- 1,5 6,1 4,2 5,7 

Parques infantiles 4,0 3,8 4,1 -- 3,0 9,1 4,2 1,0 

Faltan zonas verdes 3,3 2,2 4,1 -- 3,0 3,0 5,3 2,9 

Más jardineros 1,5 0,5 2,3 -- -- 3,0 1,1 1,9 

Zonas recreativas 1,3 2,7 -- 11,4 1,5 -- -- -- 

Falta un Gran Parque en el barrio 1,3 1,6 0,9 -- -- 1,0 1,1 2,9 

Defender, mantener la Huerta 0,8 0,5 0,9 -- -- -- 1,1 1,9 

TOTAL ZONAS VERDES/PARQUES 33,5 35,9 30,7 20,0 19,6 48,5 43,3 23,0 
Aparcamiento 11,8 10,4 12,9 2,9 16,7 9,1 14,7 11,4 

Transporte publico 3,3 1,6 4,6 -- 1,5 4,0 5,3 2,9 

Carril bici 3,0 1,1 4,6 -- 3,0 6,1 1,1 2,9 

Accesos 0,8 1,6 -- -- -- -- 2,1 1,0 

TOTAL TRÁFICO-MOVILIDAD 18,9 14,7 22,1 2,9 21,2 19,2 23,2 18,2 
Falta servicios tercera edad 5,5 3,8 6,9 -- 4,5 6,1 5,3 7,6 

Falta de servicios para la juventud 2,8 3,3 2,3 17,1 -- 1,0 3,2 1,0 

Falta de servicios para niños 1,5 2,2 0,9 -- 4,5 1,0 1,1 1,0 

Falta de servicios sanitarios 1,0 0,5 1,4 -- -- -- 2,1 1,9 

Falta de servicios de ocio 0,8 1,1 0,5 -- 1,5 -- 1,1 1,0 
Falta servicios bienestar social 0,5 1,1 -- -- -- 1,0 1,1 -- 
Servicios 0,3 -- 0,5 -- -- -- 1,1 -- 

TOTAL SERVICIOS 12,4 12,0 12,5 17,1 10,5 9,1 15,0 12,5 
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 TOTAL 

 

SEXO EDAD 

Hombre Mujer 18-24 25-34 35-49 50-64 más 64 
Más Fuentes 3,3 3,3 3,2 22,9 6,1 1,0 -- -- 

Alumbrado 2,5 1,1 3,7 -- -- 2,0 4,2 3,8 

Baños Públicos 2,0 2,2 1,8 11,4 6,1 -- -- -- 

Mantenimiento mobiliario urbano 1,5 2,7 0,5 -- 1,5 -- 3,2 1,9 

Asfaltado de calles y aceras 1,0 1,1 0,9 -- 1,5 -- 1,1 1,9 

Mantenimiento aceras, calles 1,0 1,1 0,9 -- -- -- 2,1 1,9 

Arreglar descampados 0,5 -- 0,9 -- 1,5 -- -- 1,0 

Accesos minusválidos 0,3 -- 0,5 -- -- -- -- 1,0 

TOTAL URBANISMO 12,1 11,5 12,4 34,3 16,7 3,0 10,6 11,5 
Pipi Can 3,0 2,2 3,7 2,9 7,6 1,0 3,2 1,9 

Contenedores, recogida de basuras 2,8 5,5 0,5 -- 3,0 2,0 4,2 2,9 

Más papeleras 2,8 2,7 2,8 17,1 1,5 -- 4,2 -- 

Limpieza 0,8 1,1 0,5 -- 1,5 -- 1,1 1,0 

Falta de limpieza 0,8 1,1 0,5 -- -- -- -- 2,9 

Malos olores 0,8 0,5 0,9 -- -- -- 1,1 1,9 

Plagas, suciedad por animales 0,3 -- 0,5 -- -- 1,0 -- -- 

TOTAL LIMPIEZA 11,3 13,1 9,4 20,0 13,6 4,0 13,8 10,6 
Falta de escoletas públicas-guarderías 1,5 0,5 2,3 -- 1,5 3,0 1,1 1,0 

Falta de Centros salud 1,3 0,5 1,8 -- -- 4,0 -- 1,0 

Mejorar Centros Salud 0,5 -- 0,9 -- -- -- 2,1 -- 

TOTAL INFRAESTRUCTURAS EDUCATIVAS/SALUD 3,3 1,0 5,0 -- 1,5 7,0 3,2 2,0 
Más vigilancia 2,8 3,3 2,3 -- -- 4,0 2,1 4,8 

Más control sobre perros, animales 0,3 -- 0,5 -- -- -- 1,1 -- 

TOTAL SEGURIDAD 3,1 3,3 2,8 -- -- 4,0 3,2 4,8 
Mercado Municipal 2,3 1,6 2,8 -- -- 1,0 2,1 5,7 

Falta de establecimientos 0,5 -- 0,9 -- 3,0 -- -- -- 

Falta diversidad comercios 0,3 -- 0,5 -- -- -- -- 1,0 

TOTAL COMERCIO Y MERCADOS 3,1 1,6 4,2 -- 3,0 1,0 2,1 6,7 
Control Ocio 1,3 0,5 1,8 -- -- 2,0 3,2 -- 

Ruidos 0,3 -- 0,5 -- -- -- -- 1,0 

TOTAL RUIDOS 1,6 0,8 2,3 -- -- 2,0 3,2 1,0 
Ejecutar PAI 1,5 2,7 0,5 -- 1,5 2,0 2,1 1,0 

TOTAL PAI 1,5 2,7 0,5 -- 1,5 2,0 2,1 1,0 
Otras 6,8 7,1 6,5 -- 7,6 5,1 8,4 8,6 

Ninguna 11,8 12,0 11,5 5,7 9,1 10,1 6,3 21,9 

NS-NC 3,3 2,2 4,1 2,9 3,0 2,0 3,2 4,8 
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3. ZONAS DE BENIMACLET CON MAYOR NECESIDAD DE INTERVENCIÓN URBANISTICA 

 
Cuatro de cada diez residentes entrevistados consideran que hay zonas determinadas dentro del barrio de Benimaclet con mayor 

necesidad de realizar intervenciones urbanísticas, para dar solución a las cuestiones planteadas. 

CUADRO Nº3.1 

  ¿Cree hay alguna zona dentro del barrio de Benimaclet con más necesidad de realizar alguna de estas 

actuaciones urbanísticas?   
Unidad: Porcentaje sobre total muestra 

 

 TOTAL 

 

SEXO EDAD 

Hombre Mujer 18-24 25-34 35-49 50-64 más 64 

Si 40,0 36,6 42,9 17,1 33,3 39,4 50,5 42,9 

No 60,0 63,4 57,1 82,9 66,7 60,6 49,5 57,1 

 
El conjunto de respuestas que hacen referencia a la zona del PAI de Benimaclet agrupa el 43,3% de los lugares con mayor necesidad de 

realizar actuaciones urbanísticas.  

 

Una cuarta parte de este colectivo, el 24,4% un señala el Centro del barrio como zona con mayor necesidad de realización de actuaciones 

urbanísticas. 

 

Las dos principales áreas mencionadas, aglutinan las dos terceras partes de las respuestas sobre la localización de puntos en los que actuar 

urbanísticamente en Benimaclet. 

 

Otros lugares mencionados son el Casco Antiguo, por un 4,4%, la Plaza Principal, por un 3,8%, la calle Alboraya, por un 3,1% o las zonas de 

la Huerta-Camí de Vera- Politécnico, también por un 3,1%.  

 

 

Inferiores son las referencias a las calles Albocacer, Alzamora y Emilio Baró-Orriols; las zonas periféricas o la del Metro Poeta Machado.  
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CUADRO Nº3.2 

  ¿Qué zona del barrio de Benimaclet tiene más necesidad de realizar alguna actuación urbanística?   

Un 40% afirman que hay zonas con mayor necesidad de actuación urbanística  

 
Unidad: Porcentaje  

 TOTAL 

 

SEXO EDAD 

Hombre Mujer 18-24 25-34 35-49 50-64 más 64 

Zona PAI* 43,3 49,4 38,8 66,7 54,5 41,0 52,4 26,6 

Centro 24,4 26,9 22,6 16,7 13,6 33,3 22,9 24,4 

Casco Antiguo 4,4 4,5 4,3 -- -- 5,1 4,2 6,7 

Plaza principal, del centro 3,8 -- 6,5 -- 9,1 2,6 2,1 4,4 

Calle Alboraya 3,1 3,0 3,2 -- 4,5 5,1 4,2 -- 

Huerta-Camino Vera - Politécnico 3,1 1,5 4,3 -- -- 2,6 2,1 6,7 

Calle Albocacer 2,5 -- 4,3 -- 4,5 2,6 2,1 2,2 

Calle Almazora 2,5 3,0 2,2 -- -- 2,6 -- 6,7 

Emilio Baro-Orriols 2,5 1,5 3,2 -- -- 2,6 2,1 4,4 

Zonas de periferia 1,9 -- 3,2 -- -- -- 4,2 2,2 

Zona Metro Poeta Machado 1,3 1,5 1,1 -- -- -- -- 4,4 

Otras 5,6 1,5 8,6 16,7 9,1 2,6 4,2 6,7 

El barrio en general 2,5 4,5 1,1 -- 4,5 2,6 4,2 -- 

NS-NC 7,5 9,0 6,5 -- 4,5 12,8 8,3 4,4 

 
 

 
*La respuesta de la zona del PAI de Benimaclet aglutina las respuestas de Descampados, Ronda Norte, Horchaterías, Av. Valladolid, calle Mistral, zona Colegio, zona 

Escombreras y zona de las Fuentes. 
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4. NIVEL DE OPINIÓN SOBRE LA DEGRADACIÓN DEL BARRIO DE BENIMACLET  

 
Una cuarta parte de los residentes entrevistados, el 25,0%, opinan que hay problemas de degradación en el barrio de Benimaclet.  

Esta afirmación presenta un mayor nivel de respuesta entre las mujeres y los mayores de 50 años. 

CUADRO Nº4.1 

¿Considera que hay problemas de degradación en el barrio de Benimaclet?  

Unidad: Porcentaje sobre total muestra 

 

 TOTAL 

 

SEXO EDAD 

Hombre Mujer 18-24 25-34 35-49 50-64 más 64 

Si 25,0 19,1 30,0 5,7 25,8 17,2 33,7 30,5 

No 75,0 80,9 70,0 94,3 74,2 82,8 66,3 69,5 

 

 
La suciedad y deterioro de las calles, que suman el 42,0% de las respuestas de este colectivo, constituyen el primer problema de 

degradación del barrio de Benimaclet. 

 

El segundo grupo de respuestas más numeroso, un 24%, hace referencia a los botellones y fiestas como elementos de degradación del 

barrio.  

 

Los descampados y solares son citados por un 13,0%; mientras que un 11,0% señala el estado de edificios y casas. 

La inseguridad y el vandalismo en el barrio aglutinan la respuesta del 12,0% de los residentes que afirman problemas de degradación 

en el barrio; obteniendo, de forma conjunta un 9,0% de respuesta, las menciones sobre los ocupas, los indigentes y, en general, la 

mucha gente que hay en la calle en el barrio de Benimaclet. 
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CUADRO Nº4.2 

¿Cuáles son los problemas de degradación en el barrio de Benimaclet? 

  Un 25% afirman hay problemas de degradación  
 

Unidad: Porcentaje  
 TOTAL 

 

SEXO EDAD 

Hombre Mujer 18-24 25-34 35-49 50-64 más 64 

Suciedad en las calles 23,0 20,0 24,6 -- -- 17,6 25,0 37,5 

Deterioro calles 19,0 20,0 18,5 50,0 35,3 23,5 9,4 15,6 

Descampados, Solares 13,0 8,6 15,4 -- -- 11,8 21,9 12,5 

Botellones 13,0 17,1 10,8 -- -- 11,8 21,9 12,5 

Fiestas, Ruido 11,0 8,6 12,3 50,0 -- 5,9 9,4 18,8 

Edificios, casas 11,0 5,7 13,8 -- 5,9 23,5 12,5 6,3 

Inseguridad 10,0 14,3 7,7 -- 17,6 11,8 6,3 9,4 

Jardines 6,0 8,6 4,6 -- 17,6 -- -- 9,4 

Ocupas 4,0 2,9 4,6 -- -- -- 9,4 3,1 

Mucha gente en las calles 3,0 2,9 3,1 -- 5,9 -- 6,3 -- 

Terrazas 3,0 -- 4,6 -- -- 11,8 -- 3,1 

Indigentes 2,0 -- 3,1 -- -- -- 6,3 -- 

Vandalismo 2,0 2,9 1,5 -- -- -- 6,3 -- 

Otros 4,0 5,7 3,1 -- 11,8 5,9 -- 3,1 

NS-NC 9,0 14,3 6,2 -- 11,8 -- 15,6 6,3 
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5. ADECUACIÓN DE BENIMACLET A DETERMINADOS COLECTIVOS Y ACTIVIDADES 

 
5.1 A los más Pequeños 

 
Nueve de cada diez residentes en Benimaclet entrevistados, un 88,8%, considera que es un barrio adecuado para las necesidades 

de los más pequeños. 

Esta mayoritaria afirmación, es más acusada entre los menores de 35 años.  

 

CUADRO Nº5.1 

                   En su opinión ¿Cree que Benimaclet es un barrio adecuado a las necesidades de los más pequeños? 

Unidad: Porcentaje sobre total muestra 

 

  

 

TOTAL 

SEXO EDAD 

Hombre Mujer 
18-24 25-34 35-49 50-64 

más 

64 
Si 88,8 89,6 88,0 94,3 97,0 86,9 85,3 86,7 

No 11,2 10,4 12,0 5,7 3,0 13,1 14,7 13,3 

 

Los principales motivos que determinan la adecuación del barrio a los más pequeños, son la existencia de Parques y zonas verdes en el 

barrio, junto a la dotación escolar, fundamentalmente Colegios; que obtienen respuestas del 51,0% y 41,4% de este colectivo. 

 

Otros motivos de esta adecuación, con muy inferiores niveles de respuesta, se vinculan a la presencia de Zonas de juegos (11,3%), el hecho 

de ser un barrio familiar y tranquilo (7,6%), que tiene de todo (6,8%), se desarrollan muchas actividades (3,9%) y es seguro (3,9%). 
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CUADRO Nº5.2 

                   ¿Por qué Si es un barrio adecuado para las necesidades de los más pequeños?  

Un 88,8%afirman su adecuación a los más pequeños  
 

 
Unidad: Porcentaje  

  

 

TOTAL 

SEXO EDAD 

Hombre Mujer 
18-24 25-34 35-49 50-64 

más 

64 
Parques, zonas verdes 51,0 45,1 56,0 42,4 45,3 39,5 61,7 59,3 

Colegios 41,4 42,7 40,3 36,4 45,3 39,5 38,3 45,1 

Zonas de juego 11,3 11,0 11,5 18,2 10,9 14,0 7,4 9,9 

Barrio tranquilo, familiar 7,6 7,9 7,3 -- 10,9 12,8 7,4 3,3 

Tiene de todo 6,8 5,5 7,9 3,0 4,7 5,8 9,9 7,7 

Barrio seguro 3,9 3,7 4,2 3,0 3,1 3,5 4,9 4,4 

Muchas actividades 3,9 3,7 4,2 6,1 1,6 8,1 3,7 1,1 

Escuelas infantiles, Guarderías 3,1 1,8 4,2 -- 3,1 5,8 3,7 1,1 

Columpios 2,8 3,0 2,6 -- 1,6 1,2 3,7 5,5 

Buen barrio -para los niños- 2,3 2,4 2,1 9,1 1,6 -- 3,7 1,1 

Hay huerta 2,0 2,4 1,6 -- -- -- 6,2 2,2 

Es como un pueblo 1,7 0,6 2,6 -- 1,6 3,5 1,2 1,1 

Zonas peatonales 1,4 0,6 2,1 -- 3,1 1,2 2,5 -- 

Parque Viveros cercano 1,4 1,2 1,6 3,0 -- 1,2 -- 3,3 

Hay muchos niños 0,6 0,6 0,5 -- 1,6 -- -- 1,1 

Barrio bonito 0,6 -- 1,0 -- -- -- -- 2,2 

Piscinas 0,3 -- 0,5 -- -- -- -- 1,1 

NS-NC 8,2 11,0 5,8 6,1 7,8 11,6 9,9 4,4 
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Del 11,2% que  consideran que Benimaclet no es adecuado a las necesidades de los más pequeños, indican principalmente la 

insuficiente dotación de Parques y zonas verdes (35,6%), así como de zonas de juego (26,7%); junto a la falta de Limpieza (17,8%) 

y un ambiente en la calle poco ejemplar para su educación.   
 

 

CUADRO Nº5.3 

                   ¿Por qué No es un barrio adecuado para las necesidades de los más pequeños?  
Un 11,2% niegan su adecuación a los más pequeños  

 

Unidad: Porcentaje  
  

 

TOTAL 

SEXO EDAD 

Hombre Mujer 
18-24 25-34 35-49 50-64 

más 

64 
Faltan parques, zonas verdes 35,6 36,8 34,6 -- 50,0 46,2 21,4 42,9 

Faltan zonas de juegos 26,7 26,3 26,9 -- 50,0 15,4 14,3 50,0 

Falta limpieza 17,8 21,1 15,4 -- -- 23,1 14,3 21,4 

Ambiente poco adecuado -Fiestas, drogas, inseguridad, 

vandalismo- 

13,3 15,8 11,5 50,0 -- 23,1 7,1 7,1 

Falta un gran parque -como Benicalap- 8,9 5,3 11,5 50,0 -- -- 21,4 -- 

Faltan actividades para niños 6,7 10,5 3,8 -- -- -- 14,3 7,1 

Faltan columpios 6,7 15,8 -- -- -- -- 7,1 14,3 

Falta Polideportivo 2,2 -- 3,8 -- -- -- 7,1 -- 
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5.2  A los Mayores  

 
Benimaclet se ajusta mayoritariamente a las necesidades de los mayores, de acuerdo con la opinión de ocho de cada diez residentes en 

el barrio, un 79,8%; aunque es menor a la adecuación del barrio con los más pequeños.   

Los hombres y los mayores de 50 años son los que, con mayor intensidad, afirman la adecuación del Barrio a las personas de mayor edad. 

CUADRO Nº6.1 

                   En su opinión ¿Cree que Benimaclet es un barrio adecuado para las necesidades de los mayores? 

Unidad: Porcentaje sobre total muestra 

 

  

 

TOTAL 

SEXO EDAD 

Hombre Mujer 
18-24 25-34 35-49 50-64 

más 

64 
Si 79,8 84,7 75,6 80,0 77,3 76,8 81,1 82,9 

No  20,2 15,3 24,4 20,0 22,7 23,2 18,9 17,1 

 

 
La presencia de parques y de zonas de paseo, junto a la opinión de residir en un barrio tranquilo, con respuestas del 16 al 19%, son los 

primeros motivos de considerar la adecuación de Benimaclet a las necesidades de los mayores, entre quienes la señalan. 

 

Otras razones menos relevantes de esta afirmación, son las actividades, de ocio para mayores y en general, que se generan en el barrio; 

así como tener de todo, disponer de bancos y zonas de descanso, de Centros de Mayores, de aparatos de gimnasia en los parques; 

además de su accesibilidad y su proximidad a todas las dotaciones en el barrio.  
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CUADRO Nº6.2 

¿Por qué Si es un barrio adecuado para las necesidades de los mayores?  

Un 79,8% afirman su adecuación a los mayores  
 

Unidad: Porcentaje 
  

 

TOTAL 

SEXO EDAD 

Hombre Mujer 
18-24 25-34 35-49 50-64 

más 

64 
Hay parques 18,8 20,6 17,1 21,4 17,6 17,1 16,9 21,8 

Zonas de paseo 17,2 15,5 18,9 32,1 13,7 19,7 18,2 11,5 

Barrio tranquilo 15,7 18,1 13,4 14,3 17,6 21,1 14,3 11,5 

Ocio para mayores 7,2 2,6 11,6 -- -- 6,6 10,4 11,5 

Hay de todo 6,9 9,7 4,3 7,1 7,8 6,6 6,5 6,9 

Bancos, zonas de descanso 6,0 4,5 7,3 -- 5,9 7,9 3,9 8,0 

Actividades para mayores 5,3 1,9 8,5 -- 2,0 1,3 9,1 9,2 

Centro de mayores 5,0 3,2 6,7 -- 3,9 3,9 9,1 4,6 

Aparatos de Gimnasio en parques 4,7 2,6 6,7 -- 3,9 5,3 5,2 5,7 

Tiene accesibilidad 4,4 5,2 3,7 -- 7,8 5,3 5,2 2,3 

Esta todo cerca 4,1 5,2 3,0 -- 2,0 1,3 3,9 9,2 

Hay comercios 3,1 3,2 3,0 -- 3,9 2,6 3,9 3,4 

Buen barrio, seguro 2,8 2,6 3,0 -- 2,0 5,3 2,6 2,3 

Bares, cafeterías 2,5 3,2 1,8 -- -- 1,3 3,9 4,6 

Bien comunicado 2,5 2,6 2,4 -- 5,9 1,3 1,3 3,4 

Zonas peatonales 2,2 3,2 1,2 3,6 7,8 -- -- 2,3 

Residencias, centros de día 1,9 0,6 3,0 3,6 3,9 1,3 1,3 1,1 

Centro de Salud, Sanitarios 1,3 0,6 1,8 -- -- -- 3,9 1,1 

Otros 0,9 0,6 1,2 -- 2,0 1,3 -- 1,1 

NS-NC 17,6 18,7 16,5 21,4 19,6 14,5 20,8 14,9 
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Del 20,2% que considera que Benimaclet no es un barrio adecuado a las necesidades de los mayores, mencionan la difícil accesibilidad 

del trazado urbano, junto al mal estado de algunas aceras, como primer motivo. 

 

La falta de lugares donde se desarrollen actividades, ocio y servicios para los mayores es el segundo conjunto de respuestas entre el 

colectivo que niega la adecuación del barrio hacia las personas de mayor edad. 

 

La falta de zonas de paseo, de residencias o centros de mayores, así como la sensación de inseguridad, el ruido y el vandalismo son otros 

de los argumentos de esta opinión.  

CUADRO Nº6.3  

                   ¿Por qué No es un barrio adecuado para las necesidades de los mayores?  

Un 20,2% niegan su adecuación a los mayores  
 

Unidad: Porcentaje   

  

 

TOTAL 

SEXO EDAD 

Hombre Mujer 
18-24 25-34 35-49 50-64 

más 

64 
No es accesible -faltan rampas, aceras más anchas- 33,3 32,1 34,0 28,6 26,7 26,1 38,9 44,4 

Faltan sitios, actividades servicios para mayores 18,5 14,3 20,8 -- 6,7 17,4 22,2 33,3 

Falta ocio para mayores -sitios, zonas- 14,8 21,4 11,3 0,0 33,3 17,4 -- 16,7 

Aceras en mal estado 6,2 3,6 7,5 -- 6,7 13,0 -- 5,6 

Ruido, vandalismo, inseguridad 6,2 3,6 7,5 28,6 -- -- 16,7 -- 

Faltan buenas zonas de paseo 6,2 10,7 3,8 14,3 6,7 8,7 5,6 -- 

Faltan residencias, centros de mayores 6,2 7,2 5,7 -- 6,7 13,0 5,6 -- 

Faltan zonas de descanso, bancos 2,5 3,6 1,9 -- -- 8,7 -- -- 

Tráfico 2,5 -- 3,8 14,3 6,7 -- -- -- 

Faltan Parques 2,5 -- 3,8 14,3 -- 4,3 -- -- 

Otros 3,7 3,6 3,8 -- -- -- 5,6 11,1 

NS-NC 6,2 3,6 7,5 -- 13,3 4,3 11,1 -- 
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5.3  A Pasear y Descansar   

 
La opinión de la adecuación del barrio de Benimaclet para el paseo y descanso de sus vecinos es mayoritaria, de acuerdo con la 

afirmación de más de ocho de cada diez entrevistados, un 81,8%; que tiene mayor respuesta entre los menores de 25 años, en 

contraposición a los mayores de 50 años.  

 

CUADRO Nº7.1 

                   En su opinión ¿Cree que Benimaclet es un barrio adecuado para pasear y descansar?  
Unidad: Porcentaje sobre total muestra 

  

 

TOTAL 

SEXO EDAD 

Hombre Mujer 
18-24 25-34 35-49 50-64 

más 

64 
Si 81,8 83,1 80,6 91,4 86,4 84,8 77,9 76,2 

No 18,2 16,9 19,4 8,6 13,6 15,2 22,1 23,8 

 

 

 

La tranquilidad del barrio o de algunas de sus zonas es el primer argumento de esta afirmación, con una respuesta acumulada del 39,1%; 

a la que se unen la presencia de parques y zonas verdes, el atractivo del barrio y la presencia de zonas de paseo. 

 

Una opinión, señalada por el 7,0% de este colectivo, pone de manifiesto la mayor adecuación del barrio para el paseo y menor para el 

descanso. 
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CUADRO Nº7.2 

                   ¿Por qué Si es un barrio adecuado para pasear y descansar?   

81,8% afirman su adecuación al paseo y descanso 
 

Unidad: Porcentaje  
  

 

TOTAL 

SEXO EDAD 

Hombre Mujer 
18-24 25-34 35-49 50-64 

más 

64 
Barrio tranquilo 22,9 26,3 20,0 12,5 19,3 22,6 28,4 25,0 

Hay parques, zonas verdes 19,6 16,4 22,3 31,3 24,6 14,3 10,8 25,0 

Hay zonas tranquilas 16,2 17,1 15,4 6,3 21,1 15,5 20,3 13,8 

Buen barrio, bonito, agradable 11,0 9,2 12,6 12,5 12,3 13,1 13,5 5,0 

Zonas de paseo 10,1 7,9 12,0 -- 12,3 9,5 8,1 15,0 

Para pasear sí, para descansar no 7,0 5,3 8,6 3,1 3,5 10,7 8,1 6,3 

Calles y zonas peatonales 4,3 4,6 4,0 6,3 15,8 -- 1,4 2,5 

Hay tiendas, comercio, terrazas, actividades 3,4 3,9 2,9 -- 3,5 9,5 -- 1,3 

Hay bancos para descansar 3,4 1,3 5,1 -- -- 1,2 2,7 10,0 

Aceras anchas 2,8 3,3 2,3 -- -- 1,2 8,1 2,5 

Depende de días, horas… 2,1 1,3 2,9 6,3 1,8 1,2 -- 3,8 

Barrio seguro 1,2 1,3 1,1 -- -- 1,2 2,7 1,3 

Poco tráfico 0,9 0,7 1,1 -- 1,8 1,2 -- 1,3 

NS-NC 12,8 14,5 11,4 28,1 5,3 10,7 13,5 13,8 

 

  



                                                                                           

 

 
28 

Inquietudes urbanísticas en Benimaclet 2022 

 

 
Entre el 18,2% del colectivo que niega la adecuación del barrio de Benimaclet para pasear y descansar aluden principalmente 

al exceso de ruido, de forma genérica y por fiestas y botellones durante la noche.  

 

La falta de zonas de paseo y de zonas verdes, así como el tráfico, la suciedad y la estrechez de las aceras, a la que también 

contribuyen las terrazas y mucha gente por la calle son otros de los motivos de esta negativa opinión.                 

CUADRO Nº7.3  

                   ¿Por qué No es un barrio adecuado para pasear y descansar?   

Un 18,2% niegan su adecuación al paseo y descanso (18,2%) 
 

Unidad: Porcentaje  

  

 

TOTAL 

SEXO EDAD 

Hombre Mujer 
18-24 25-34 35-49 50-64 

más 

64 
Muchas, fiestas, jaleo, botellones -ruido nocturno- 34,2 41,9 28,6 -- 55,6 26,7 47,6 24,0 

Mucho ruido 17,8 25,8 11,9 33,3 -- 26,7 28,6 8,0 

Pocos sitios para pasear 9,6 3,2 14,3 -- -- -- 19,0 12,0 

Tráfico 9,6 12,9 7,1 33,3 33,3 6,7 4,8 4,0 

Faltan zonas verdes 8,2 6,5 9,5 -- 11,1 20,0 4,8 4,0 

Calles, aceras estrechas 6,8 3,2 9,5 -- 22,2 6,7 -- 8,0 

Suciedad 6,8 6,5 7,1 -- -- 6,7 4,8 12,0 

Vandalismo, inseguridad 4,1 -- 7,1 33,3 -- -- 9,5 -- 

Hay muchos estudiantes -por las calles- 4,1 -- 7,1 -- -- 6,7 -- 8,0 

Muchos bares, terrazas 4,1 -- 7,1 -- -- 6,7 -- 8,0 

Otros 4,1 6,5 2,4 -- -- -- 4,8 8,0 

NS-NC 4,1 3,2 4,8 -- -- 6,7 -- 8,0 
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6. VALORACIÓN DE DETERMINADAS OFERTAS DEL BARRIO A SUS RESIDENTES  

 
La gran mayoría de los residentes entrevistados, un 75,3%, consideran que el barrio ofrece espacios públicos suficientes para la 

socialización de las personas que conviven en Benimaclet.  

 

No ocurre así con las oportunidades laborales que ofrece el barrio, debido a que son minoría, un 33,0%, quienes consideran que 

son suficientes; ni tampoco con las opciones para que los jóvenes se emancipen quedándose a residir en el barrio, donde solo un 

28,0% las valoran positivamente.   

CUADRO Nº8 

                   En su opinión ¿Cree que Benimaclet… 
 

Unidad: Porcentaje sobre total muestra 

  

 

Si 

consideran 

SEXO EDAD 

Hombre Mujer 
18-24 25-34 35-49 50-64 

más 

64 

… ofrece espacios públicos suficientes para reunirse, relacionarse o 

socializar con el resto de personas que viven en el barrio? 

75,3 69,9 79,7 71,4 75,8 77,8 77,9 71,4 

…ofrece suficientes oportunidades laborales? 33,0 30,6 35,0 28,6 33,3 38,4 27,4 34,3 

… ofrece a los jóvenes que se emancipan suficientes opciones para 

quedarse a residir en el barrio? 

28,8 32,2 25,8 31,4 31,8 31,3 23,2 28,6 
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7. OPINIÓN SOBRE DETERMINADAS DOTACIONES EN EL BARRIO DE BENIMACLET 

 
La gran mayoría de los residentes en Benimaclet entrevistados consideran que se debería aumentar el número de viviendas públicas 

para un alquiler asequible, un 88,3%, así como que se produzca un aumento de la oferta de vivienda. 

 

Sin embargo, el rediseño de la Ronda Norte para que mejore la relación del barrio con la huerta es una actuación que refrenda 

menos de cuatro de cada diez entrevistados, el 38,3%.  

 
 

CUADRO Nº9 

                   Respecto a las dotaciones del barrio de Benimaclet ¿Cree que… 
 

Unidad: Porcentaje sobre total muestra 

  

 

Si  

SEXO EDAD 

Hombre Mujer 
18-24 25-34 35-49 50-64 

más 

64 
…debería aumentar el número de viviendas públicas para 

un alquiler asequible? 

88,3 89,1 87,6 91,4 93,9 86,9 88,4 84,8 

…es necesario que haya una mayor oferta de vivienda? 81,8 81,4 82,0 85,7 87,9 79,8 76,8 82,9 

… es necesario rediseñar la Ronda Norte para mejorar la 

relación del barrio con la huerta? 

38,3 34,4 41,5 20,0 39,4 32,3 41,1 46,7 
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8. ACTUACIONES DOTACIONALES MÁS NECESARIAS EN BENIMACLET  
 

8.1 Respuestas sugeridas 

 
Las dotaciones de equipamiento sugerido más demandadas entre los residentes en Benimaclet son los Equipamientos e Instalaciones 

deportivas y las Zonas verdes de proximidad, citadas por cerca de la mitad de los entrevistados, con un 48% y 47%. 

 

Un segundo nivel de necesidad, con respuestas entorno a cuatro de cada diez residentes, presentan los Centros-residencias de 

mayores, un 42,3%; y los Equipamientos culturales, un 39,8%.   

Más de tres de cada diez entrevistados citan la necesidad de Centros juveniles (36,3%), un Gran Parque urbano (36,3%) y un Mercado 

Municipal (30,8%).   

CUADRO Nº10 

                   ¿Cuáles son los equipamientos donde considera es más necesario actuar en Benimaclet?  
(Máximo 3 equipamientos sugeridos) 

Unidad: Porcentaje sobre total muestra 

  

 

TOTAL 

SEXO EDAD 

Hombre Mujer 
18-24 25-34 35-49 50-64 

más 

64 
Equipamientos, Instalaciones deportivas 48,0 52,5 44,2 51,4 53,0 58,6 55,8 26,7 

Zonas verdes de proximidad 47,0 51,4 43,3 45,7 54,5 47,5 47,4 41,9 

Centros-residencias de mayores 42,3 41,0 43,3 14,3 36,4 37,4 47,4 55,2 

Equipamientos culturales 39,8 38,8 40,6 45,7 42,4 47,5 31,6 36,2 

Centros juveniles 36,3 35,5 36,9 60,0 27,3 36,4 32,6 37,1 

Gran parque urbano -tipo Parque Oeste, Parque Central, 

Benicalap o Malilla- 

34,0 38,8 30,0 57,1 37,9 30,3 34,7 26,7 

Mercado municipal 30,8 22,4 37,8 8,6 22,7 22,2 37,9 44,8 

Huertos urbanos 11,3 9,8 12,4 8,6 9,1 11,1 5,3 19,0 

Escuela infantil- colegio-instituto 11,0 9,8 12,0 8,6 16,7 11,1 7,4 11,4 
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8.2 Respuestas espontáneas: otras respuestas 

 
Cerca de seis de cada diez residentes, un 57,0%, no mencionan ninguna otra dotación necesaria a las que citan sobre las sugeridas 

en la anterior cuestión.  

 

Más aparcamiento, que algunos entrevistados identifican como un parking público, aglutina al 11,5% de los entrevistados, que supone 

la primera dotación añadida a las propuestas sugeridas.  

 

Parques y zonas verdes (5,5%), una Piscina (3,0%), una Casa de Cultura- Biblioteca (3,0%) son, junto a un Polideportivo o instalaciones 

y zonas deportivas, que acumula una respuesta conjunta del 4,8%; las últimas dotaciones citadas espontáneamente de forma 

significativa.  

 

Menos relevantes, pero que son indicativas, son las menciones espontaneas sobre la necesidad de un Mercado Municipal, de 

equipamiento dotacional para mascotas (PipiCan y Parque para perros), de escuelas, de residencias y centros de mayores, de 

actividades para jóvenes y una mayor infraestructura de transporte público. 
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CUADRO Nº11 

                   ¿Hay alguna otra dotación de servicio público que considera hace falta en Benimaclet?  
(Mención espontanea) 

Unidad: Porcentaje sobre total muestra 

  

 

TOTAL 

SEXO EDAD 

Hombre Mujer 
18-24 25-34 35-49 50-64 

más 

64 
No, Ninguna 57,0 59,6 54,8 54,3 57,6 59,6 49,5 61,9 

Más Aparcamiento 6,0 6,6 5,5 2,9 15,2 4,0 2,1 6,7 

Parking Público -gratuito- 5,5 5,5 5,5 2,9 6,1 4,0 9,5 3,8 

Parques, zonas verdes 5,5 4,9 6,0 11,4 1,5 10,1 3,2 3,8 

Piscina 3,0 1,6 4,1 -- 4,5 3,0 4,2 1,9 

Casa de cultura, Biblioteca 3,0 3,8 2,3 -- 1,5 2,0 4,2 4,8 

Mercado Municipal 2,5 1,1 3,7 -- -- 3,0 5,3 1,9 

Instalaciones, zonas deportivas 2,3 2,7 1,8 2,9 3,0 3,0 1,1 1,9 

Polideportivo 2,0 1,6 2,3 8,6 1,5 -- 1,1 2,9 

Escuelas, colegios, guarderías -públicas- 1,8 -- 3,2 -- -- 4,0 2,1 1,0 

Residencias, Centros de mayores 1,8 1,1 2,3 -- 1,5 1,0 4,2 1,0 

PipiCan 1,5 2,2 0,9 2,9 6,1 1,0 -- -- 

Actividades, cultura y entretenimiento para jóvenes 1,5 2,2 0,9 2,9 -- 1,0 3,2 1,0 

Más transporte público 1,3 2,2 0,5 -- -- -- 2,1 2,9 

Parques para perros 1,0 1,6 0,5 2,9 -- -- 3,2 -- 

No quitar la huerta 0,8 1,1 0,5 -- -- -- 2,1 1,0 

Cuidar zonas verdes 0,8 0,5 0,9 2,9 -- -- -- 1,9 

Centro social, de integración 0,8 1,1 0,5 -- -- 1,0 2,1 -- 

Mejorar Alquería 0,5 1,1 -- -- -- 2,0 -- -- 

Vivienda asequible 0,5 0,5 0,5 -- -- -- -- 1,9 

Otros 3,8 2,2 5,1 5,7 3,0 3,0 5,3 2,9 

NS-NC 0,8 -- 1,4 2,9 1,5 1,0 -- -- 
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9. VALORACIÓN DE LA CALIDAD DE VIDA EN BENIMACLET  
 

La práctica totalidad de los entrevistados, el 98,0%, consideran que se vive bien en Benimaclet; otorgando una valoración media 

de 8,28 puntos a su calidad de vida en el barrio.   

CUADRO Nº12 

                   En general ¿Considera que se vive bien en Benimaclet?  
Unidad: Porcentaje sobre total muestra 

  

 

TOTAL 

SEXO EDAD 

Hombre Mujer 
18-24 25-34 35-49 50-64 

más 

64 
Si 98,0 98,9 97,2 97,1 100,0 98,0 96,8 98,1 

No 2,0 1,1 2,8 2,9 0,0 2,0 3,2 1,9 

CUADRO Nº13 

¿Cómo valora de 0 a 10 la calidad de vida que le ofrece residir en Benimaclet? 
Unidad: Media (0-10) sobre total muestra 

  

 

TOTAL 

SEXO EDAD 

Hombre Mujer 
18-24 25-34 35-49 50-64 

más 

64 
 

Valoración Calidad de Vida 

 

8,28 8,25 8,30 8,14 8,55 8,21 8,11 8,37 

 
La tranquilidad que presenta el barrio, su atractivo, la presencia y proximidad de todo tipo de servicios, comercio y ocio; junto a la 

vida social que genera el barrio, sus buenas comunicaciones y estar cerca del centro en Valencia, conforman los principales 

argumentos de considerar que se vive bien en Benimaclet.    
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CUADRO Nº14.1 

                   ¿Por qué considera que Si se vive bien en Benimaclet?  

Un 98,0% afirman que se vive bien en Benimaclet 
 

Unidad: Porcentaje sobre  

  

 

TOTAL 

SEXO EDAD 

Hombre Mujer 
18-24 25-34 35-49 50-64 

más 

64 
Barrio tranquilo 32,4 26,5 37,4 26,5 22,7 21,6 35,9 47,6 

Buen barrio, bonito, agradable, me gusta 14,5 14,4 14,7 20,6 15,2 18,6 12,0 10,7 

Tiene todos los servicios 13,8 17,7 10,4 5,9 13,6 10,3 20,7 13,6 

Tiene buen ambiente, mucha vida social 11,2 11,6 10,9 17,6 4,5 18,6 10,9 6,8 

Bien comunicado 9,4 6,6 11,8 17,6 12,1 5,2 12,0 6,8 

Cerca del Centro 8,7 6,6 10,4 11,8 4,5 6,2 10,9 10,7 

Tiene Comercio 8,2 7,7 8,5 -- 6,1 7,2 13,0 8,7 

Esta todo cercano, próximo -Cómodo- 7,1 7,2 7,1 5,9 4,5 8,2 9,8 5,8 

Tiene Ocio 5,1 6,6 3,8 2,9 9,1 6,2 2,2 4,9 

Barrio seguro 4,8 5,0 4,7 5,9 7,6 7,2 4,3 1,0 

Es como un pueblo 4,3 1,1 7,1 -- 1,5 6,2 6,5 3,9 

Transporte Público 4,1 2,8 5,2 2,9 4,5 2,1 6,5 3,9 

Tiene parques y zonas verdes 4,1 2,8 5,2 -- 3,0 -- 4,3 9,7 

La gente, los vecinos 3,3 2,2 4,3 2,9 1,5 3,1 2,2 5,8 

Es familiar 3,1 2,2 3,8 -- 12,1 2,1 -- 1,9 

Vive desde siempre, su hogar 1,8 -- 3,3 -- 3,0 -- -- 4,9 

Cercano al centro y a la playa 1,3 0,6 1,9 -- 3,0 -- 2,2 1,0 

Tiene actividades culturales 1,0 -- 1,9 2,9 -- 1,0 1,1 1,0 

Cercanía a la Universidad 1,0 -- 1,9 2,9 3,0 1,0 -- -- 

Cercano a Viveros 0,3 -- 0,5 -- -- -- 1,1 -- 

Otros 1,8 1,7 1,9 -- 1,5 2,1 1,1 2,9 

NS-NC 2,6 4,4 0,9 8,8 1,5 3,1 2,2 1,0 
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El 2,0% que consideran que en Benimaclet no se vive bien, la principal razón entre los que, está vinculada a la dificultad de 

descansar, debido al mucho ruido que produce el barrio.     

 

CUADRO Nº14.2 

¿Por qué considera que No se vive bien en Benimaclet?  

Un 2,0% niegan que se vive bien en Benimaclet  

 
Unidad: Porcentaje 

  

 

TOTAL 

SEXO EDAD 

Hombre Mujer 
18-24 25-34 35-49 50-64 

más 

64 
Hay mucho ruido, no se puede descansar 37,5 50,0 33,3 -- -- 50,0 66,7 -- 

Falta seguridad por las noches 12,5 -- 16,7 100 -- -- -- -- 

Falta calidad de vida 12,5 50,0 -- -- -- 50,0 -- -- 

Suciedad -mucho barro cuando llueve- 12,5 -- 16,7 -- -- -- -- 50,0 

Faltan zonas de paseo 12,5 -- 16,7 -- -- -- 33,3 -- 

NS-NC 12,5 -- 16,7 -- -- -- -- 50,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                           

 

 
37 

Inquietudes urbanísticas en Benimaclet 2022 
 

 
 

10. PRINCIPAL FORTALEZA DEL BARRIO DE BENIMACLET  
 
 

La tranquilidad es el elemento de valoración del barrio de Benimaclet con mayor número de menciones, cercanas a una quinta 

parte de los entrevistados, el 17,3%. 

 

Un resultado muy próximo es el obtenido por el Comercio de Benimaclet, citado por el 15,8% del total de sus residentes entrevistados. 

 

La Comodidad de tenerlo todo cerca es el tercer factor más valorado del barrio de Benimaclet, al obtener la respuesta del 12,3% 

de sus residentes entrevistados. 

 

El transporte público, sus vecinos que generan un buen ambiente y vida social, la cercanía al centro de Valencia y las actividades 

de ocio en el barrio, son los aspectos más valorados de Benimaclet por un número de residentes que se cifra entre el 8% y 9%, para 

cada una de las respuestas.  

 

Menores grados de respuestas, pero indicativas de la percepción de Benimaclet entre sus residentes, se citan las buenas 

comunicaciones, el atractivo del barrio, la familiaridad que representa que todos se conozcan, la presencia de parques y zonas 

verdes, que tenga de todo, actividades y establecimientos; y, por último, que sea como un pueblo dentro del continuo urbano de 

una gran ciudad.   
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CUADRO Nº15 

                   ¿Qué es lo que más valora del barrio de Benimaclet?  
Unidad: Porcentaje sobre total muestra 

  

 

TOTAL 

SEXO EDAD 

Hombre Mujer 
18-24 25-34 35-49 50-64 

más 

64 
Tranquilidad 17,3 13,7 20,3 17,1 9,1 14,1 18,9 23,8 

Comercio 15,8 19,7 12,4 11,4 15,2 24,2 17,9 7,6 

Tenerlo todo cerca -Comodidad- 12,3 13,7 11,1 11,4 12,1 15,2 13,7 8,6 

Transporte público 8,8 8,7 8,8 11,4 13,6 7,1 6,3 8,6 

La gente, los vecinos 8,5 9,3 7,8 5,7 7,6 14,1 7,4 5,7 

Cercanía al centro 8,3 6,6 9,7 8,6 10,6 6,1 6,3 10,5 

Ocio 8,3 10,9 6,0 17,1 13,6 12,1 4,2 1,9 

Buen ambiente vecindario, vida social 7,5 6,6 8,3 8,6 9,1 7,1 7,4 6,7 

Bien comunicado 5,5 6,0 5,1 14,3 6,1 3,0 2,1 7,6 

Buen barrio, agradable, me gusta 4,8 4,9 4,6 8,6 3,0 3,0 6,3 4,8 

Familiaridad, todos nos conocemos 4,8 4,9 4,6 -- 12,1 1,0 5,3 4,8 

Parques, zonas verdes 3,5 2,2 4,6 5,7 1,5 4,0 3,2 3,8 

Tiene de todo 3,5 3,3 3,7 5,7 3,0 5,1 2,1 2,9 

Es como un pueblo 2,8 2,2 3,2 -- 3,0 3,0 3,2 2,9 

Actividad cultural, educativa 2,5 1,6 3,2 -- 4,5 2,0 3,2 1,9 

Seguridad 1,5 2,2 0,9 2,9 3,0 -- 2,1 1,0 

Cerca de Universidades 1,3 0,5 1,8 8,6 3,0 -- -- -- 

Cerca Huerta 1,3 1,1 1,4 -- -- 3,0 1,1 1,0 

Es mi barrio 1,0 0,5 1,4 -- -- 1,0 2,1 1,0 

Cerca de Viveros 0,8 -- 1,4 2,9 1,5 -- -- 1,0 

Cerca playa 0,8 0,5 0,9 2,9 1,5 -- -- 1,0 

Otras 3,0 3,8 2,3 2,9 -- 4,0 3,2 3,8 

Todo en general 4,8 3,3 6,0 -- -- 3,0 6,3 9,5 

Nada en especial 1,8 2,2 1,4 2,9 -- -- 4,2 1,9 

NS-NC 2,3 1,1 3,2 -- 3,0 1,0 1,1 4,8 
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3.RESUMEN DE RESULTADOS  
 

 
- La Limpieza es la primera actuación demandada entre los residentes en Benimaclet al Ayuntamiento de Valencia para la mejora 

de su barrio, citada espontáneamente por cerca de tres de cada diez entrevistados 

 

Las siguientes intervenciones con mayor grado de primera mención, entre el 11 y 13%, son las referidas a Urbanismo, donde 

destaca el alumbrado y la mejora de calles y aceras; el Tráfico-movilidad, con mayor énfasis en el aparcamiento, y los Ruidos, con 

quejas sobre botellones y fiestas, así como en las zonas de ocio. 

 

Al incluir la totalidad de las menciones de los residentes entrevistados, la Limpieza se mantiene como primera demanda en el barrio 

de forma genérica, aunque se puede significar también las deposiciones de animales. 

Los Ruidos se convierten en la segunda cuestión más mencionada, seguida de las cuestiones sobre Urbanismo, las Zonas Verdes y 

Parques, donde se demanda su mayor cuidado y un mayor número de estos espacios en el barrio; el Tráfico-movilidad y la Seguridad, 

última intervención con más de un 10% de respuesta, donde se reclama una mayor vigilancia policial para resolver problemas de 

delincuencia y vandalismo. 

 

 

- La instalación más necesaria para mejorar la calidad de vida en Benimaclet son las Zonas Verdes y Parques, de acuerdo al mayor 

grado de primera mención, más de una quinta parte, entre sus residentes; que destacan un mayor número de dotaciones, así como 

diseños específicos para perros y para niños.   

 

Muy cercano es el grado de primeras menciones obtenidas por las instalaciones de Cultura y Deportes, que hace referencia 

fundamentalmente sobre el deporte en cuanto a la carencia de instalaciones deportivas, de polideportivo y piscina.  

Las dotaciones de Tráfico-Movilidad son el último grupo de primeras respuestas que superan el 10%, donde vuelve a destacar la 

necesidad de aparcamiento.  

 

Al incluir la totalidad de menciones sobre las dotaciones necesarias en Benimaclet, las Instalaciones de Cultura y Deporte se sitúan 

como principal demanda del barrio, siendo muy similar es la respuesta acumulada sobre la necesidad de dotación en Zonas verdes 

y parques. 
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Las instalaciones para la mejora del Tráfico-movilidad se mantienen como tercer grupo en las demandas de los entrevistados, 

seguidas de instalaciones de Servicio, más orientadas hacia los mayores y los jóvenes; y de Urbanismo, donde se reclama mayor 

dotación de fuentes, alumbrado y baños públicos. 

La Limpieza es el último contenido que suman más de una de cada diez menciones, con mayor demanda de más pipicanes, 

contenedores de recogida de basuras y papeleras.  

 

 

- Cuatro de cada diez residentes consideran que en el barrio de Benimaclet hay zonas determinadas con mayor necesidad de realizar 

las intervenciones urbanísticas demandadas. 

 

La zona del PAI, con un 43% de las respuestas, y la zona Centro, que señalan un 24% de este colectivo, son las principalmente 

señaladas para estas actuaciones urbanísticas 

 
- La mayoría de los residentes en Benimaclet, tres cuartas partes, consideran el barrio no tiene problemas de degradación.  

 

Entre quienes consideran estos problemas de degradación, aluden principalmente a la suciedad y deterioro de las calles y los 

botellones y fiestas; mientras que otros motivos señalados son los descampados y solares, el estado de edificios y casas, la 

inseguridad y el vandalismo en el barrio. 

 

 

- La gran mayoría de los residentes consideran que Benimaclet es un barrio adecuado para 

 

o los más pequeños, por sus Parques y zonas verdes, así como sus Colegios 

o los mayores, por la presencia de Parques, zonas de paseo y su tranquilidad; aunque debiera mejorar su accesibilidad 

o pasear y descansar, por su tranquilidad, sus Parques y zonas verdes, su atractivo y las zonas de paseo; que le faculta más 

para esta actividad que para la del descanso 

 

 

- La gran mayoría de los residentes consideran que Benimaclet ofrece espacios públicos suficientes para la socialización de las 

personas que conviven en el barrio. 

 

Sin embargo, son minoría quienes consideran que Benimaclet ofrece oportunidades laborales, así como que presenta opciones 

para que los jóvenes se emancipen quedándose a residir en el barrio. 
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- La sugerencia sobre dotaciones en el barrio de Benimaclet pone de manifiesto el consenso de sus residentes sobre la necesidad de 

aumentar el número de viviendas públicas para un alquiler asequible y que se produzca un aumento de la oferta de vivienda. 

 

Sin embargo, el rediseño de la Ronda Norte para que mejore la relación del barrio con la huerta es una actuación que refrenda una 

minoría de residentes, menos de cuatro de cada diez entrevistados. 

 

 

- Las dotaciones más necesarias, entre las sugeridas en Benimaclet, son los Equipamientos e Instalaciones deportivas y las Zonas verdes 

de proximidad, citadas por cerca de la mitad de los entrevistados. 

 

En un segundo nivel de demanda se sitúan los Centros-residencias de mayores y los Equipamientos culturales; seguidos de Centros 

juveniles, un Gran Parque urbano y un Mercado Municipal.   

 

De forma espontánea la mayor parte de los residentes en Benimaclet no indican más dotaciones necesarias, siendo el 

Aparcamiento, los Parques y zonas verdes y una Piscina, las únicas significativas. 

 

 

- La práctica totalidad de los residentes consideran que se vive bien en Benimaclet, con una respuesta del 98%, que representa una 

valoración media de 8,28 puntos a su calidad de vida en el barrio.  
 

La tranquilidad que presenta el barrio, su atractivo, la presencia y proximidad de todo tipo de servicios, comercio y ocio; junto a su 

vida social, sus buenas comunicaciones y estar cerca del centro en Valencia, conforman los principales argumentos de considerar 

que se vive bien en Benimaclet.    

 

 

- El elemento más valorado de Benimaclet es, precisamente, su tranquilidad; que, junto a su comercio y la comodidad de tenerlo 

todo cerca, conforman las principales fortalezas del barrio.  

 

El transporte público, el buen ambiente y vida social del vecindario, la cercanía al centro de Valencia y las actividades de ocio en 

el barrio, completan los factores más valorados de Benimaclet entre sus residentes,   

 

 


